

Parlament České republiky
POSLANECKÁ SNĚMOVNA
2005

4. volební období

849/1

Stanovisko vlády

k návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 236/1995 Sb., o platu a dalších
náležitostech spojených s výkonem funkce představitelů státní moci a některých
státních orgánů a soudců a poslanců Evropského parlamentu,
ve znění pozdějších předpisů

předložené dopisem předsedy vlády Stanislava Grosse ze dne
26. ledna 2005 (čj. 1378/05 - OVA)

S t a n o v i s k o

vlády k návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 236/1995 Sb., o platu a dalších náležitostech spojených s výkonem funkce představitelů státní moci a některých státních orgánů a soudců a poslanců Evropského parlamentu, ve znění pozdějších předpisů (sněmovní tisk č. 849)

Vláda na své schůzi dne 26. ledna 2005 projednala a posoudila návrh zákona, kterým se mění zákon č. 236/1995 Sb., o platu a dalších náležitostech spojených s výkonem funkce představitelů státní moci a některých státních orgánů a soudců a poslanců Evropského parlamentu, ve znění pozdějších předpisů (sněmovní tisk č. 849) a zaujala k němu následující stanovisko:

1. Vláda s předloženým návrhem souhlasí pokud jde o změny, které se týkají odnětí náhrad za vnitrostátní leteckou dopravu poslancům a senátorům, a odstranění duplicity v náhradách za dopravu vlastním vozidlem a při užívání služebního vozidla u poslanců a senátorů.
2. Pokud jde o snížení náhrad výdajů na stravování a některé další výdaje při zahraničních cestách u všech představitelů, tj. všech, u kterých je řešeno poskytování těchto náhrad výdajů jinak než u zaměstnanců v pracovním poměru (dále jen „představitelé“), považuje vláda tuto změnu za neúplnou a nesystémovou, neboť se nejedná pouze o výdaje na stravování, ale i další výdaje (např. kapesné, očkování, úhrada nemocenského pojištění atd.), tedy výdaje, které se zaměstnancům v pracovním poměru na základě jejich prokázání nahrazují vedle stravného. Za pochybení pak považuje, že snížení výše uvedených náhrad výdajů se podle předloženého návrhu netýká předsedů komor Parlamentu. S ohledem na výše uvedené vláda doporučuje, aby změna spočívající ve snížení náhrad výdajů na stravování a některé další výdaje při zahraničních cestách u všech představitelů byla nově komplexně posouzena a upravena.